
Додаток 1.13. 

до рішення  дев’яносто 

восьмої  сесії міської ради від 

27.02.2025 р.   № 7-98/2025 

 
 

                                  ЗВІТ 

про хід виконання Програми реформування і розвитку житлово-комунального 

господарства Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки за 2024 рік 

 
З метою виконання Програми реформування і розвитку житлово-комунального 

господарства Дунаєвецької міської ради у 2024 році проведено ряд заходів. 

 

Утримання та розвиток вулично-дорожнього господарства 

Капітальний та поточний ремонт вулиць та доріг комунальної власності, 

співфінансування ремонту доріг загального користування місцевого значення: 

Поточний ремонт асфальтобетонного покриття – 1334,7 м2 на суму 1522,7 тис. грн. 

Поточний ремонт дорожнього покриття (ямковий ремонт, забивання тріщин та 

просадок асфальтобетонного покриття струменевим методом з використанням машин 

Madpatcher) - 1135 м2 на суму 616,8 тис. грн. 
 

Поливання доріг міста 

Поливання доріг міста на суму 32,5 тис. грн. 
 

Проведення робіт по грейдеруванню ґрунтових вулиць та узбіч вулиць з твердим 

покриттям: 
Поточний ремонт по відновленню доріг щебеневого покриття  та грейдеруванню 

дорожнього покриття 411 тис.м2 на суму 2777,1 тис. грн. 

З метою проведення робіт з відновлення щебеневого покриття доріг громади здійснено 

фінансування закупівлі щебеня на суму 5003,0 тис. грн.  
 

Своєчасне очищення вулиць та доріг від снігу та обробка їх фрикційними та іншими 

протиожеледними матеріалами: 

Для належного утримання доріг громади проведено фінансування очищення вулиць та 

доріг від снігу  та льоду в сумі 1120,7 тис.грн. 
 

Придбання, встановлення нових, очищення дорожніх знаків, транспортних і пішохідних 

огорож та інших елементів дорожнього обладнання. 

Встановлено засіб регулювання дорожнього руху (світлофор) на перехресті вулиць 

Героїв  АТО та Дунайгородська – 224,7 тис. грн. 
 

Придбання матеріалів для виготовлення протиожеледного посипкового матеріалу: 

Для належного утримання доріг громади проведено фінансування закупівлі та 

перевезення посипкового матеріалу (сіль, пісок, відсів будівельний, відсів вапняковий) на 
суму 1231,1 тис. грн. 

 

Очищення і промивання водостічних та дренажних мереж 

Очищення і промивання водостічних та дренажних мереж в м.Дунаївці – 93,6 тис. грн. 
 

Нанесення дорожньої розмітки: 

Задля підвищення безпеки учасників дорожнього руху на вулицях міста Дунаївці у 2024 

році нанесення дорожньої розмітки на дорогах безперервного руху, перехрестях, освоєно     

165,0 тис. грн. 

 

 



Розвиток благоустрою території населених пунктів 

 

Зимове утримання тротуарів (прибирання снігу, льоду), придбання матеріалів для 

виготовлення протиожеледного посипкового матеріалу: 

Для належного утримання тротуарів громади проведено фінансування закупівлі та 
перевезення посипкового матеріалу (сіль, пісок, відсів будівельний, відсів вапняковий) на 

суму 268,8 тис. грн., а також зимове утримання тротуарів на суму 135,5 тис. грн. 

 

Капітальний та поточний ремонт внутрішньо квартальних проїздів, тротуарів, 

мостів, оголовків, приямків, господарських майданчиків комунальної власності: 

Завершено роботи по капітальному ремонту тротуару по вул. Героїв Маріуполя в 

м.Дунаївці – 938,5 тис. грн. 

Проведено поточний ремонт міжбудинкового проїзду по м.Дунаївці                          

(Партизанська 25) на суму 44,6 тис.грн. 

Здійснено поточний ремонт тротуарів в м.Дунаївці на суму 20,8 тис. грн.  

Проведено роботи з поточного ремонту мосту с.Дубинка – 197,4 тис. грн. 

Облаштування території для встановлення Меморіалу Слави загиблим героям – 96 тис. 

грн. 

 

Догляд за деревами і кущами, обрізання крон дерев і кущів, вирізування сухих суків і гілок, 

знешкодження омели, обрізка живої огорожі (газонного бордюру), видалення аварійних 

дерев). Придбання посадкового матеріалу (саджанців дерев, кущів, квітів): 
Здійснено оплату послуг з санітарної очистки дерев (вирубування) – 551,9 тис. грн.,  а 

також послуг з санітарної очистки кущів (підрізання) – 315,0 тис. грн. 

Догляд за газонами: підсівання газонів окремими ділянками, підживлення газонів і 

поливання, прополювання, косіння трави, збирання та вивезення скошеної трави, сміття та 

опалого листя: 

Проведено оплату за здійснення обкошування територій – 260,3 тис. грн. 

Придбано засоби від шкідників та знищення бур’янів – 6,5 тис. грн. 

Догляд за квітниками: улаштування квітників з усіма видами супутніх робіт (поливання, 

прополювання, пушення ґрунту, прищіпка і видалення відповідних суцвіть, прибирання стебел 

з квітників): 

Проведено облаштування клумб м. Дунаївці – 38,7 тис. грн. 

Придбано посадкового матеріалу (розсада квітів) – 42,9 тис. грн. 

 

Ремонт та фарбування малих архітектурних форм (пам’ятників, дитячих та 

спортивних майданчиків, паркових меблів та інше): 

Проведено поточний ремонт малих архітектурних форм с. Сивороги – 8,1 тис. грн.; 

придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту пам’ятників по СО – 33,4 тис. грн.; 

придбання вапна  – 9,0 тис. грн.; виготовлення та встановлення банерів – 36,9 тис. грн.; 

проведення ремонту «Мотузкового парку» — 13,3 тис. грн. 

 

Прибирання місць загального користування, влаштування огорож, утримання двірників: 

Протягом 2024 року здійснено утримання двірників та прибиральників територій на 

загальну суму 1000,2 тис. грн. (з них двірників та  прибиральник території на суму 928,3 тис. 

грн., по договорам ЦПХ на суму 136,4 тис. грн.). 

Протягом 2024 року здійснено оплату  послуг із збирання та вивезення сміття – 345,4 

тис. грн. 

Ліквідація нелегальних та стихійних сміттєзвалищ: 

Надано послуг з ліквідації нелегальних сміттєзвалищ, прибирання сміття з контейнерів, 

малих урн та зметів – 960,7 тис. грн. 



Облаштування сміттєвих майданчиків, придбання та ремонт сміттєвих баків, 

контейнерів 

Придбано контейнери для піску та солі – 97,7 тис. грн. 

 

Будівництво, капітальний та поточний ремонт, технічне обслуговування мереж 

зовнішнього освітлення: 

Здійснено оплату послуг з технічного обслуговування та поточного ремонту вуличного 

освітлення  на суму 2400,7 тис. грн. 

Відшкодування електроенергії вуличного освітлення на суму 1131,9 тис. грн. 

 

Облаштування громадських колодязів (придбання та встановлення цембринь): 

 Встановлена цембриня на громадських криницях в с. Руда Гірчичнянська,  освоєно  31,7 

тис. грн. 

 

Прибирання будівель і побутових приміщень, розташованих на території полігону для 

твердих побутових відходів, будівель та приміщень громадських туалетів: 
Протягом 2024 року здійснено утримання двох громадських туалетів на суму 265,1 тис. 

грн. 

 

Роботи з утримання проїздів та пішохідних доріжок у місцях поховання, утримання 

кладовищ: 

Роботи з утримання проїздів та пішохідних доріжок у місцях поховання - 43,4 тис. грн., 

встановлення флагштоків – 49,3 тис. грн., утримання кладовищ - 6,7 тис. грн. 

Встановлено Меморіал Слави Героям – 270,0 тис. грн. 

 

Інші роботи з утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, сторожова та 

пожежна охорона об'єктів: 

Протягом 2024 року здійснено утримання місцевої та добровільної пожежних дружин на 

суму 435,1 тис. грн. (з них на оплату праці трьох пожежників – 352,4 тис. грн., придбання 

ПММ - 49,5 тис. грн., страхування – 33,2 тис. грн.). 

 

Придбання спеціалізованої техніки 
Придбання техніки на суму 10602,0 тис. грн.   (самоскид MAN TGS 41.440 8*4 BB CH, 

трактор FT 504 SCA, грунтовий каток JCB VM 132D) 

 

Організація та проведення громадських робіт 

Організація суспільнокорисних (громадських робіт) для безробітних громадян за 

рахунок коштів міського бюджету (24 особи) на суму 187,3 тис. грн. 

 

Інші заходи 

Поточний і капітальний ремонт житлового та не житлового фонду: 

Протягом 2024 року проведено поточний ремонт прилеглої території біля свердловини 

по вул.Київській м.Дунаївці на суму  167,4 тис. грн.,  а також демонтаж та монтаж огорожі 

навколо кладовища в с.Чаньків на суму 76,0 тис. грн. 

Проведено оплату з виготовлення ПКД та проходження експертизи  по об’єкту                          

«Капітальний ремонт між будинкового проїзду від вул.Шевченка 10 м.Дунаївці – 26,9 тис. грн. 

Проведено оплату з виготовлення ПКД та придбання матеріалів для капітального 

ремонту елементів благоустрою центральної алеї кладовища по вул.Могилівська 

(продовження Алеї Слави) -205,9 тис. грн. 
Проведено оплату з виготовлення ПКД та проходження експертизи «Капітальний ремонт 

дорожнього покриття по пров. Загородньому (від вул.Шевченка до вул.Загородня)                       

м.Дунаївці – 72,6 тис. грн. 



Поточний і капітальний ремонт інженерних мереж: 

Придбано насосний агрегат для системи господарсько-побутового водопостачання на 

водонапірну станцію «Бобова криниця» - 429,0 тис. грн. 

Встановлення когенераційної установки – 512,4 тис. грн. 

 

Відшкодування комунальним підприємствам різниці між затвердженими тарифами та 

фактичною собівартістю житлово-комунальних послуг: 

З міського бюджету на погашення різниці в тарифах у 2024 р. комунальному 

підприємству  «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради виділено дотацію у сумі            
5880,0 тис. грн. 

 
 
 

Секретар міської ради         Олег ГРИГОР’ЄВ 


